



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Pró-reitoria de Extensão e Cultura

Av. dos Estados, 5001 · Bairro Santa Terezinha · Santo André · SP
CEP 09210-580 · Fone: (11) 3356.7283
cursos.extensao@ufabc.edu.br

Edital UAB-UFABC Nº 005/2016 - Retificação

Retifica datas do Processo Seletivo de Alunos para Ingresso no 2º semestre de 2016 na pós-graduação Lato sensu Especialização em Ensino de Química.

A Universidade Federal do ABC, em parceria com o Programa Universidade Aberta do Brasil - UAB, por meio da Pró-reitoria de Extensão e Cultura, no uso de suas atribuições legais, torna pública retificação de datas do processo seletivo de candidatos para ingresso no 2º semestre de 2016 na pós-graduação *Lato sensu* Especialização em Ensino de Química, modalidade Educação a Distância.

1. DA AULA INAUGURAL

Onde se lê:

3.2.1. A aula inaugural, agendada para 22/10/2016.

Leia-se:

3.2.1. A aula inaugural, agendada para **05/11/2016**.

2. DO CRONOGRAMA RETIFICADO

Período de inscrição	Até 02/10/2016
Divulgação do resultado classificatório: Primeira lista	05/10/2016
Pré-matrícula no polo – Primeira lista	06, 07 e 08/10/2016
Divulgação do resultado classificatório: Segunda lista	14/10/2016
Pré-matrícula no polo – Segunda lista	15, 16 e 17/10/2016 17, 18 e 19/10/2016
Início do curso e aula inaugural	22/10/2016 05/11/2016

Santo André, 23 de setembro de 2016.

Anderson Orzari Ribeiro
Coordenador do curso

Lucia Regina Horta Rodrigues Franco
Coordenadora do Projeto UAB-UFABC

Daniel Pansarelli
Pró-reitor de Extensão e Cultura



Universidade Federal do ABC